

电话：028-36203777

邮箱：msrbbjb@163.com

要闻

2017年1月23日 星期一

十三届仁寿县委 召开第13次常委会议

本报讯(记者 郭侨)1月18日，仁寿县委书记秦彪主持召开十三届县委第13次常委会。

会议研究了春节期间全县安全生产、信访稳定、物资保障、交通秩序、氛围营造工作。

会议要求，一要抓好安全生产工作。按照“一岗双责”和“辖区负责制、行业系统负责制”的要求，全面开展安全生产大检查，切实抓好烟花爆竹、交通运输、煤矿和非煤矿山安全、食品药品、特种设备等重点领域安全工作，确保不发生安全事故。二要切实维护社会稳定。加大对抢劫、抢夺、偷盗、诈骗等违法行为的打击力度，保障人民群众生命财产安全。三

要营造节日氛围。抓好街道保洁、垃圾清运、节日氛围营造等工作，加大临河、临桥等重点区域整治力度，切实维护好城乡环境，干干净净过春节。四要严肃工作纪律。履行好第一责任人责任，对稳定和安全工作亲自研究、亲自处理，确保问题解决到位，确保全县和谐稳定。

会议还审议了《中共仁寿县人民政府党组关于县属国有企业组建两支基础设施建设基金有关事项的请示》等议题。

顾贵鹏、杨建、丁胜、王军、明宇、骆三勇、杨述州、谢志、杨乐园、杨红兵等县领导出席会议。

一句话新闻

◆1月21日，省纪委十届六次全体会议第一次大会电视电话会议召开，县领导秦彪、顾贵鹏、陈林、黄海波、杨建、商志忠、丁胜、王军、骆三勇、杨述州、谢志、杨乐园、李伦、杨红兵等在仁寿分会场参加。

仁寿县与东莞京能新能源公司 签订战略合作协议

本报讯(记者 梁昊)1月20日，仁寿县与东莞京能新能源科技有限公司签订战略合作协议，标志着该公同EV充电设备西南区总部示范基地将正式落户天府新区仁寿视高区域。县委副书记、县长顾贵鹏出席签约仪式并代表县政府签约。县委常委、县总工会主席骆三勇，副县长陈双成参加签约仪式。县经信局、县环保局、县投促局、县规划局、县财政局等部门负责人参加。

东莞京能新能源科技有限公司是一家专门生产充电桩、手机充电器、充电电动工具、充电收音机等产品的公司，公司拥有强大的研发团队和当前国际上最先进的检测设备。此次签约将开启仁寿县与京能新能源科技有限公司政企合作、携手奋进、互利共赢的新征程，进一步推动仁寿县战略性新兴产业持续健康发展。

仁寿籍优秀企业家 迎春座谈会召开

本报讯(记者 周婕妤)1月20日，仁寿籍优秀企业家迎春座谈会召开，县委副书记、县长顾贵鹏参加座谈会并讲话。黄海波、王军、骆三勇、李伦、陈双成等县领导出席座谈会。

2016年，是宏观经济形势持续下行、县域竞争日趋激烈的一年。仁寿县全年GDP实现367亿元，增长8.1%；全社会固定资产投资316.9亿元，增长13.2%；地方公共财政收入达22亿元，增长10%；农村居民人均可支配收入达12675元，增长10%；城镇居民人均可支配收入达27920元，增长8.5%。

顾贵鹏对仁寿籍优秀企业家们回到家乡、参与家乡发展表示感谢，并祝他们新年快乐，希望他们继续大力宣传仁寿、推介仁寿，带头为家乡投资，参与家乡建设；为家乡多提供信息，多介绍项目，牵线搭桥，助力家

绵阳三台县考察组来仁 参观考察工会妇联工作

本报讯(记者 周婕妤)1月17日，绵阳市三台县参观考察组来仁寿县参观考察工会、妇联先进工作经验。县委常委、县总工会主席骆三勇陪同。

考察组一行实地考察了仁寿县公交公司工会工作示范点、县残疾人康复服务中心残疾人量服工作示范点以及大化镇华兴社区妇女工作示范点。在随后召开的座谈会上，考察组听取了相关工作报告，并对仁寿县工会基础扎实、工作规范，尤其是在

乡发展。

会上，顾贵鹏同与会优秀企业家交流了新一届县委、县政府的工作思路和打算：将把工业放在更重要位置，一手抓重大项目引进，一手抓现有企业的培育、培育出一批上规模、上档次的企业；将坚持用抓工业的理念抓农业，在稳定粮食生产的前提下，大力推进农业结构调整，带动工商资本下乡，发展现代农业；将充分利用全县的生态优势，重点打造旅游业提档升级，实现全县旅游业跨越式的发展。

座谈会前，仁寿籍优秀企业家们还前往中央水体公园、仁寿城市湿地公园、天府仁寿大道城区段施工现场、中建钢构西部建造基地、黑龙滩洲际长岛酒店实地参观感受家乡经济社会的发展变化。

服务农民工和职工文化建设上特色鲜明、成效显著给予了充分的肯定。

考察组认为，仁寿县以“为残疾人谋幸福”为中心，深入推进为残疾人提供“量体裁衣”式服务工作；以创新妇联阵地建设、项目引领、电商助力拓展妇女脱贫途径，探索妇女维权模式，丰富家风家教渠道等先进工作经验值得借鉴、学习和推广。回去后，将结合三台县实际，把这些好的做法和经验应用到实际工作中去。

新农民的新创造

——四川农民工输出大县仁寿县见闻

新华社记者 惠小勇 陈健

从洗碗工到成立自己的工作室，36岁的夏冬经过15年打拼终于在北京站稳脚跟后又回到家乡四川省仁

寿县当起了新农民。春节前夕，记者来到四川人口第一大县也是农民工输出大县仁寿县采访，见到了不少像

夏冬这样返乡创业的新农民，他们正用自己的新创造汇聚起星火燎原般的发展生机。(下转第六版)

仁寿县举行2016年度“七大攻坚” 表扬大会暨2017年新春联欢晚会

本报讯(记者 周军 郭侨 梁吴 钟烽 文/图)金猴举棒驱走千年旧俗，雄鸡报春迎来一代新风。1月20日晚，仁寿县在仁寿城市湿地公园音乐喷泉广场举行2016年度“七大攻坚”表扬大会暨2017年新春联欢晚会，隆重表扬“七大攻坚”行动中涌现出来的先进集体、先进个人，号召全县广大干部群众学习先进典型，为率先实现全面小康，奋力开创天府新区仁寿新局面努力奋斗。

县委副书记杨建主持表扬仪式，县委副书记丁胜宣读表扬通报。县委书记秦彪，县委副书记、县长顾贵鹏，县人大常委会主任陈林，县政协主席黄海波分别为5组受表扬对象进行颁奖。

表扬仪式结束后，大会还进行了文艺节目演出。武术杂技《闹春》、歌舞

《千家万户把门开》、少儿情景剧《守望》、歌曲表演《我的青春我做主》、音乐快板《春风化雨满园春》等节目唱出了勤劳勇敢、好学善思、团结互助、勇于担当的仁寿人民品质，谱出了仁寿发展新气象。

随后，现场干部群众一同观看了仁寿城市湿地公园音乐喷泉演出。

商志忠、骆三勇、杨述州、谢志、杨乐园、李伦、杨红兵等县领导，县级各部各镇乡党委书记、镇乡长，县级各部主要负责人，部分党代表、人大代表、政协委员、仁寿籍返乡优秀企业家及成功人士代表，工业企业、三产企业、建筑房地产企业、农民专业组织代表，受表扬的先进集体和先进个人代表，乡镇社区党支部书记、居委会主任、群众代表等共计1000余人参加了大会。



秦彪给先进集体颁奖。



新春联欢晚会上演视觉盛宴。

仁寿县安委会2017年第一次全体会议 暨全县安全生产工作会议召开

会议指出，2016年，全县安全生产在风险管控、安全隐患治理等方面取得了不错成绩，安全形势持续稳定向好，连续三年无较大及以上安全责任事故发生。2017年，全县安全生产形势依然严峻，必须持续用力抓紧、抓好、抓实此项工作。

会议强调，要进一步落实安全生产监管责任到人，解决安全生产监管“龙多不治水”的问题；建立切实可行的管

理制度，推动安全生产从运动化转向机制化，从重形式转向重实效；积极组织安全生产监管培训，落实监管工作台账管理，加强对监管责任人的目标考核。要着力开展安全隐患排查服务外包，赋予中介机构权利，在各行业领域开展安全隐患专业性排查。要扎实搞好春节期间安全生产各项工作，认真开展安全生产大检查，狠抓道路交通、重点公共场所、矿山和建筑施工安全，严防重点

路段、重点场所和重点领域安全事故的发生，确保全县人民平安过冬、安心过节。

会议安排部署了2017年全县安全生产工作。县安监局负责人传达了中央、省、市关于安全生产工作的相关要求，总结分析了2016年全县一般安全事故发生情况，通报了近期安全生产大检查工作情况。县交通局、县住建局等4个单位作了大会发言。

2016年仁寿城镇化率升至35.8%

本报讯(记者 汪开成)2016年，仁寿县城镇化率提高2个百分点，达到35.8%，新增城镇建成区面积2.42平方公里，新增城镇人口2.45万人。这是记者日前从仁寿县规划局获悉的。

据悉，2016年以来，仁寿县通过科学编制规划，发挥规划引领作用，加强规划监管，从严开展规划执法，推进新型城镇化各项工作顺利开展。

科学编制规划，发挥规划引领作用，高标准编制总体规划和控制性详细规划。新一轮《仁寿城市总体规划(2011-2030)》于2016年1月经省政府审批通过；《天府新区协调管控区(仁寿片区)总体规划》初步方案已编制完成；旧城区20平方公里控制性详细规划和城市设计编制工作已启动；西北街风貌改造、城区教育设施布点、旧城区停车场布点等规划和设计方案已编制完成。

加强规划监管，从严开展规划执法。充分发挥县规划监督委员会和乡镇规划执行委员会的督促作用，定期开展日常督查，有效杜绝或减少项目规划违法现象，为规划会项目有序、稳定推进提供有力保障。不断强化规划执法监察大队、建设执法监察大队、国土执法监察大队和乡镇、村(社区)、社干部的协调配合，实行规划巡查的网格化管理，确保每个村(社区)有一名执法人员监管，实现规划执法巡查县域全覆盖。对违规搭建、违规加层、抢搭抢建等违法建设行为不断加大执法力度，严厉打击违法建设行为。2016年，依法拆除违法建筑6522平方米，有效维护了规划法的权威性和严肃性。



仁寿城北新城一角。(资料图片)